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(на виконання частини третьої статті 45 Закону України “Про державну 

службу” від 10 грудня 2015 року № 889-VIII, наказу Національного агентст-

ва України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 “Про затвер-

дження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу ви-

конавчої влади”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

11 січня 2017 року за №28/29896) 

Лозівська районна державна адміністрація Харківської області реалізо-

вуючи свої повноваження, відповідно до Закону України  «Про місцеві дер-

жавні адміністрації», спільно з територіальними підрозділами міністерств, 

іншими підрозділами центральних органів виконавчої влади, підприємства-

ми, установами та організаціями, з органами місцевого самоврядування про-

тягом 2019 року спрямовували свою діяльність на виконання положень Кон-

ституції України та законів України, законодавчих актів Президента України, 

Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної дер-

жавної адміністрації, власних розпоряджень, заходів та завдань, визначених 

програмою економічного і соціально розвитку району на 2019 рік, вирішення 

питань розвитку господарського комплексу, поліпшення добробуту мешкан-

ців району, задоволення їх потреб, додержання прав і свобод. 

Робота Лозівської районної державної адміністрації проводилась за по-

точним планом роботи 2019 року, оприлюдненим на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації в порядку, передбаченому Законом України 

«Про доступ до публічної інформації», а також за відповідними квартальни-

ми та місячними  планами основних заходів та тижневими (оперативними) 

планами роботи районної державної адміністрації. 

Найбільш важливі питання життєдіяльності району розглядалися на за-

сіданнях колегії, районних планерних нарадах, нарадах з сільськими, селищ-

ними головами, на галузевих нарадах з керівниками підприємств, установ, 

організацій району,  апаратних нарадах у голови районної державної адмініс-

трації, робочих нарадах, засіданнях консультативно-дорадчих органів при 

районній державній адміністрації. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n534
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У звітному періоді проведено 4 спільних засідання колегії районної 

державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу 

району, на яких  було розглянуто 12 питань. 

Протягом звітного періоду було проведено 4 планерні та 5 робочих на-

рад з сільськими, селищними головами, секретарями сільських, селищних 

рад, на яких розглянуто 26 питань, проведено 48 розширених нарад під керів- 

ництвом голови та першого заступника голови районної державної адмініст-

рації, 9 апаратних навчань із працівниками апарату та керівниками структур-

них підрозділів районної державної адміністрації. 

Проводились протягом року засідання консультативно-дорадчих та  

інших допоміжних органів районної державної адміністрації для забезпечен-

ня врахування громадської думки у формуванні і реалізації державної  

політики, розв’язання проблем, які мають велике суспільно-політичне зна-

чення. 

Відповідно до законодавства України районна державна адміністрація 

проводить роботу із забезпечення контролю за здійсненням виконавчими ор-

ганами місцевих рад, розташованих на території району, делегованих повно-

важень органів виконавчої влади. 

У листопаді 2019 року були здійснені комплексні  перевірки реалізації 

виконкомами сільських, селищних рад району делегованих повноважень ор-

ганів виконавчої влади, якими охоплено усі 4 виконавчі комітети сільських, 

селищних рад району. За результатами проведеної перевірки складені відпо-

відні акти, які були розглянуті на засіданнях виконкомів цих рад, підготовле-

ні відповідні заходи по усуненню виявлених недоліків. 

Згідно Плану заходів Лозівської районної державної адміністрації у 

2019 році з питань добровільного об'єднання територіальних громад прово-

дилася роз'яснювальна робота щодо добровільного об'єднання територіаль-

них громад. 

 
Керуючись ст. 25, ч. 1 ст. 59 Зако-

ну України «Про місцеве самовря-

дування в Україні», ч. 6 ст.8-2, пу-

нктом 3-1 розділу IV «Прикінцеві 

положення» Закону України «Про 

добровільне об’єднання територі-

альних громад», враховуючи ви-

сновок Харківської обласної дер-

жавної адміністрації, затвердже-

ний розпорядженням Харківської 

обласної державної адміністрації 

від 15 березня 2019 року № 77,  

Лозівська міська рада рішенням LХV сесії VII скликання від 29 березня 2019 

року № 1451 прийняла рішення про приєднання територіальної громади  

с. Смирнівка, с. Веселе Смирнівської сільської ради Лозівського району Хар-

ківської області до територіальної громади м. Лозова, с. Герсеванівське,   

с. Лісівське Лозівської міської ради Харківської області. 
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Дві селищні ради (Краснопавлівська, Орільська), дві сільських ради  

(Надеждівська, Плисівська) продовжують роботу щодо пошуку шляхів 

об’єднання. 

ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА 

 

Інформаційна політика районної державної адміністрації направлена на 

задоволення потреб жителів району на інформацію про діяльність  

органів виконавчої влади, широкого висвітлення заходів, які проводяться 

районною державною адміністрацією та її структурними підрозділами. З ці-

єю метою створено офіційний веб-сайт районної державної адміністрації та  

інформаційна сторінка районної державної адміністрації в соціальній мережі 

«Facebook». Події, які відбуваються у районі, також висвітлюються  

Лозівською редакцією газети «Голос Лозівщини» та Лозівською радіокомпа-

нією. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації систематично 

оприлюднюються розпорядження голови районної державної адміністрації, 

питання для розгляду на засіданнях колегії районної державної адміністрації, 

анонси подій, основні новини щодо найважливіших подій, явищ і тенденцій 

суспільно-політичного, соціально-економічного розвитку району, впрова-

дження реформ, тощо. 

 

АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ. 

НАСЕЛЕННЯ РАЙОНУ 
 

Адміністартивно-територіальні одиниці Лозівського району в роз-

різі селищних, сільських рад: 2 селища міського типу, 14 сільських на-

селених пунктів. Кількість населення станом на 01.01.2020 складає 

12215 осіб. Територія селищних, сільських рад Лозівського району ста-

новить 278 км2. 

У межах Лозівського району знаходяться 2 селищних, 2 сільських 

ради, а саме: Краснопавлівська селищна рада, Орільська селищна рада, 

Надеждівська сільська рада, Плисівська сільська рада. 

 
РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН 

 

Протягом 2019 року до районної державної адміністрації надійшло  

2723 документи, а саме: 479 листів Харківської обласної державної адмініст-

рації; 708 листів управлінь та відділів Харківської обласної державної адміні-

страції; 45 листів прокуратури, Служби Безпеки України, поліції; 299 листів 

міської та районної рад; 1082 - інші організації; 86 розпоряджень та 24 дору-

чення голови Харківської обласної державної адміністрації, рішення сесії об-

ласної ради. 

Всього районною державною адміністрацією було опрацьовано та на-

правлено 3094 листи. Прийнято та зареєстровано 422 розпорядження та 18 

доручень голови районної державної адміністрації, 342 накази керівника апа-

рату районної державної адміністрації. 
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До районної державної адміністрації протягом звітного періоду надій-

шло 402 звернення, що на 118 звернень менше порівняно з 2018 роком, з них 

346 письмових  звернень.  

Всі письмові звернення громадян, що надходять до районної державної 

адміністрації, розглядаються особисто головою районної державної адмініст-

рації. За видами звернень домінують заяви – 98%. Кількість скарг складає 

2%. 

За результатами розгляду звернень: позитивно вирішено – 127; надано 

відповідні роз'яснення на 250; направлено за належністю – 20. 

Кількість звернень, надісланих на розгляд до районної державної адмі-

ністрації вищими органами влади, становить 286, а саме: з державної устано-

ви «Урядовий контактний центр» надійшло 246 звернень; з Офісу Президен-

та України – 16 звернень; з Кабінету Міністрів України – 7 звернень; з Хар-

ківської обласної державної адміністрації –16 звернень. 

На виконання п. 4 ст.1 Указу Президента України головою районної 

державної адміністрації приділяється особлива увага розгляду звернень гро-

мадян, які потребують соціального захисту: учасників бойових дій - 2, бага-

тодітних та одиноких матерів – 5, інвалідів I, II, III груп – 24, учасників лікві-

дації аварії на ЧАЕС – 1, ветеранів праці – 4, дітей війни – 1. 

Згідно із затвердженим графіком особистих та виїзних прийомів грома-

дян протягом 2019 року головою районної державної адміністрації та його 

заступниками проведено 92 особистих прийоми громадян, з них головою 

районної державної адміністрації проведено 28 особистих прийомів громадян 

та 20 виїзних прийомів у селах району, де прийнято 56 громадян. Проведено 

зустрічі з мешканцями сіл, трудовими колективами закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти. Ведення таких прийомів громадян сприяє спро-

щенню процедури отримання мешканцями району оперативної інформації з 

питань, які їх хвилюють, та дає можливість безпосередньо в сільській раді 

вирішити нагальні питання, не витрачаючи час та кошти на поїздку в район-

ний центр. 

Аналіз довідок за результатами розгляду звернень громадян виконко-

мами сільських, селищних рад свідчить, що питання роботи із зверненнями 

громадян на підвідомчих територіях розглядаються на засіданнях виконкомів 

сільських і селищних рад, підводяться підсумки, затверджуються графіки 

особистих прийомів громадян.  

Діяльність структурних підрозділів районної державної адміністрації з 

питання роботи із зверненнями громадян направлена на постійний контакт 

керівників усіх рівнів з громадськістю з метою максимального вирішення пи-

тань життєдіяльності району. 

  

 

ПУБЛІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Протягом 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 76 

запитів на інформацію.  

Усі запити розглянуті у терміни, визначені чинним законодавством, та 

надана вичерпна інформація стосовно запитуваної інформації.  
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Система обліку публічної інформації  районної державної адміністрації 

налічує 2935 документів, із них протягом поточного року, внесені в зазначе-

ну систему обліку 140 документів. Щочетверга реєстр обліку документів, що 

містять публічну інформацію, оновлюється на офіційному веб-сайті районної 

державної адміністрації в розділі «Публічна інформація». 

Щопонеділка секретарям сільських, селищних рад надається практична 

та методична допомога з даного напрямку роботи.  

 

КАДРОВА ПОЛІТИКА 

 

Значна увага районної державної адміністрації приділяється реалізації 

кадрової політики, яка здійснюється відповідно з вимогами законів України 

«Про державну службу», «Про місцеві державні адміністрації», «Про запобі-

гання корупції», «Про очищення влади», указів Президента України, іншими 

нормативними актами та документами з цих питань, а також згідно з компле-

ксним планом роботи з персоналом. Протягом звітного періоду робота з пи-

тань персоналу спрямовувалась на удосконалення кадрової політики, забез-

печення державної служби кваліфікованими кадрами, здатними вирішувати 

важливі питання економічного і соціального розвитку району. 

На спільних засіданнях колегії районної державної адміністрації  

та зборах адміністративно – господарського активу району два рази на рік 

розглядаються питання роботи з кадрами, забезпечення дотримання законо-

давства про державну службу в районній державній адміністрації. 

Поточні питання кадрової роботи, стан виконання  прийнятих поперед-

ніх рішень розглядаються на семінарах – нарадах з керівниками та спеціаліс-

тами структурних підрозділів районної державної адміністрації (щокварталь-

но). 

Протягом 2019 року відбулося 12 засідань конкурсної комісії. 

За результатами засідань комісії прийнято на посади до районної дер-

жавної адміністрації 5 осіб, 1 особа пройшла спеціальну перевірку згідно 

Указу Президента України від 25 січня 2012 року «Про Порядок організації 

проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на 

зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого 

самоврядування» та 5 осіб пройшли перевірку згідно Порядку проведення 

перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбаче-

ними частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищен-

ня влади», затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 16 жо-

втня 2014 року № 563 (зі змінами). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2019 року № 923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів Украї-

ни», постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2019 року  

№ 926 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та 

скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 року  

№ 746», статей 5, 33, 47 Закону України «Про місцеві державні адміністра-

ції», керуючись статтями 6, 39 зазначеного Закону, розпорядження Харківсь-

кої обласної державної адміністрації від 22 листопада 2019 року  

№ 585 та розпорядження голови Лозівської районної державної адміністрації 

№ 250 від 25.12.2019 (із змінами) з 28.01.2020 за штатним розписом чисель-
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ність працівників районної державної адміністрації – 70 одиниць, в тому чис-

лі 63 державних службовця (станом на 1 січня 2020 року за штатним розпи-

сом чисельність працівників районної державної адміністрації – 101 одиниця, 

в тому числі 83 державних службовці).  

Здійснювалися заходи щодо заохочення до вступу до закладів вищої 

освіти. Забезпечено виконання затверджених планів графіків підвищення 

кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядуван-

ня. Протягом звітного періоду 26 державних службовців підвищили кваліфі-

кацію та 6 державних службовців навчаються у Харківському регіональному 

інституті державного управління Національної академії державного управ-

ління при Президентові України. Серед працюючих державних службовців 

82,6% становлять жінки, вищу освіту мають 100%, у тому числі повну вищу 

87,2%, 2 магістри державного управління, 4 магістри державної служби. 

Відповідно до статей 44, 50 Закону України «Про державну службу»,  

пункту 34 Типового порядку проведення оцінювання результатів службової 

діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міні-

стрів України від 23.08.2018 № 640 (із змінами) всі державні службовці 

пройшли щорічне оцінювання. 

 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

 

БЮДЖЕТНА СФЕРА 

 

За 2019 рік зведений бюджет Лозівського району виконано на 104,9%, 

фактично надійшло 36867,7 тис. грн. В порівнянні з 2018 роком надходження 

збільшились на 1433,7 тис. грн. 

Всі податки та збори загального фонду виконані та перевиконані. Ра-

йонний бюджет виконано на 102%, фактично надійшло 18344,2 тис. грн. 

Ключовим джерелом формування районного бюджету є податок на доходи 

фізичних осіб, який надійшов у 2019 році у сумі 17511,5 тис. грн, але район-

ний бюджет недоотримав податок на доходи фізичних осіб від КВ «Дніпро» 

ВПКП «Харківводоканал» (втрати районного бюджету прогнозно становлять 

більше 5,0 млн. грн). 

За січень - грудень 2019 року з Державного бюджету в повному обсязі 

надійшли базова дотація в сумі 9266,4 тис. грн, освітня субвенція в сумі 

28524,1 тис. грн, субвенція з державного бюджету на здійснення заходів що-

до соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 372,0 тис. грн, 

субвенція з державного бюджету на створення та ремонт існуючих спортив-

них комплексів при загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів в су-

мі 1241,3 тис. грн, дотація з обласного бюджету на здійснення переданих з 

Державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здо-

ров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з Державного бюджету в сумі 

9085,1 тис. грн.  

Також, з обласного бюджету надійшли субвенції на виплату допомоги 

сім’ям з дітьми в сумі 23418,2 тис. грн, на утримання дітей-сиріт та дітей, по-

збавлених батьківського піклування, в дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях кошти в сумі 911,6 тис. грн, на пільги та субсидії населен-

ню в сумі 39079,4 тис. грн, субвенції по галузі «Освіта» 1797,7 тис. грн, для 
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придбання житла дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа у 2019 році в сумі 386,1 тис. грн. 

Надійшли субвенції з міського бюджету м. Лозова, з Сахновщинського 

районного бюджету на загальну суму – 8969,1 тис. грн. З сільських та селищ-

них бюджетів профінансовано цільові субвенції: для галузі «Освіта» –    

3546,5 тис. грн, соціальний захист населення – 220,4 тис. грн, охорона здо-

ров’я – 1190,7 тис. грн, інші програми – 41,6 тис. грн. 

Видаткова частина зведеного бюджету Лозівського району за              

січень–грудень 2019 року виконана на 95%, фактично виконано                     

166815,4 тис. грн. 

На фінансування установ освіти використано 61094,4 тис. грн, на утри-

мання установ культури використано 6236,2 тис. грн, по установам соціаль-

ного захисту без урахування видатків, які проводяться за рахунок трансфер-

тів з Державного бюджету використано 9157,7 тис. грн, по утриманню закла-

дів фізичної культури та спорту використано 1201,5 тис. грн, по житлово-

комунальному господарству використано 1092,9 тис. грн, на утримання орга-

нів місцевого самоврядування  використано 12136,1 тис. грн. 

Бюджетні кошти спрямовувались на першочергові заходи, касові вида-

тки яких склали: на виплату заробітної плати 71075,9 тис. грн, на оплату хар-

чування 3103,1 тис. грн, на оплату спожитих енергоносіїв (з освітленням сіл, 

селищ) по Лозівському району 10219,1 тис. грн, інші невідкладні витрати  

(господарське утримання та інші) – 8932,5 тис. грн. 

Заборгованість по заробітній платі станом на 01.01.2020 року відсутня.  

 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

У соціально-економічному розвитку району важливу роль відіграє  

малий бізнес. 

На території району в усіх сферах господарського комплексу здійсняє 

діяльність 110 підприємств малого бізнесу, 4 підприємства середнього рівня 

та 555 приватних підприємців.  

 
 

На долю малих підприємств припадає 70,8 % загальних обсягів реалі-

зованої продукції, наданих послуг та виконаних робіт. 
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Частка малих та середніх підприємств у загальному обсязі вироб-

леної продукції Лозівського району, у % 

 

 
 

Особлива увага приділяється питанню удосконалення системи інфор-

маційно-консультативного, ресурсного та освітнього забезпечення суб’єктів 

підприємництва. Впродовж 2019 року службою зайнятості, з метою розпов-

сюдження інформації щодо можливостей відкриття власної справи, проведе-

но 239 семінарів із загальних питань зайнятості та стану ринку праці, в яких 

взяли участь 3428 осіб – мешканців м. Лозова та Лозівського району.   

З метою розвитку молодіжного підприємництва, правильного вибору 

професії з випускниками закладів загальної середньої освіти управлінням 

освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації систематично про-

водяться заняття та тренінги з профорієнтації: «Основи кар’єрного консуль-

тування», «Вибір професій – вибір твого майбутнього». Також у закладах 

освіти запроваджено вивчення курсу «Економіка».  

 

 

МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА 

 

Важливим джерелом надходження ресурсів інноваційного характеру та 

нарощування конкурентних переваг району є міжнародна технічна допомога 

(далі – МТД). 

З метою залучення МТД до Лозівського району та підвищення рівня 

впровадження проєктів (програм) міжнародних донорських організацій про-

водиться постійний моніторинг діючих проєктів та програм з метою подаль-

шого визначення потенційних учасників конкурсів для підготовки та подачі 

відповідних заявок на участь.  

У 2019 році здійснювалася реалізація заходів, відповідно до наступних 

проєктів підтримки міжнародних донорських організацій: 
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№

 

№ 

Назва донора Назва проєк-

ту 

Кінцевий 

бенефіціар 

Термін 

реалізації  

Результат реалізації проєкту 

1 Німецька фе-

деральна ком-

панія 

 Deutsche 

Gesellschaft für 

Internationale 

Zusammenarbei

t (GIZ) GmbH 

«Зміцнення 

спроможно-

сті українсь-

ких терито-

ріальних 

громад до 

прийняття 

внутрішньо 

переміщених 

осіб в Укра-

їні» 

Управління 

праці та со-

ціального 

захисту на-

селення Ло-

зівської 

районної 

державної 

адміністра-

ції 

Лютий 

2017 року 

– грудень 

2019 року 

     Проведено ремонт будівлі, 

в якій знаходиться УПСЗН Ло-

зівської районної державної 

адміністрації (капітальний ре-

монт покрівлі, ремонт фасаду 

будівлі тощо) на орієнтовну 

загальну суму 265,0 тис. грн 

 

2 Німецька фе-

деральна ком-

панія 

 Deutsche 

Gesellschaft für 

Internationale 

Zusammenarbei

t (GIZ) GmbH 

«Зміцнення 

спроможно-

сті українсь-

ких терито-

ріальних 

громад до 

прийняття 

внутрішньо 

переміщених 

осіб в Укра-

їні» 

Центр на-

дання адмі-

ністратив-

них послуг 

при Лозів-

ській 

районній 

державній 

адміністра-

ції. 

 

Серпень 

2015 року 

– грудень 

2019 року 

    Проведений ремонт примі-

щень Центру надання адмініс-

тративних послуг при Лозівсь-

кій районній державній адмі-

ністрації на загальну суму 

252,8 тис. грн. 

  З метою використання між-

народної технічної допомоги, 

як додаткового ресурсу для 

соціального розвитку району 

фахівці Центру надання адмі-

ністративних послуг при Ло-

зівській районній державній 

адміністрації брали участь у: 

семінарі на тему «Е-

рішення для ЦНАП» та озна-

йомились з досвідом надання 

послуг через Мобільний кейс в 

ЦНАП м. Івано-Франківськ 

(19 березня 2019 року), а та-

кож обговорили шляхи органі-

зації, інтенсифікації надання 

послуг через Мобільні кейси, 

надані GIZ; 

заході «Ефективна комуні-

каційна стратегія та побудова 

бренду організації» (з 27 по 28 

березня 2019 року, 

м. Запоріжжя). Цей захід 

спрямований на надання знань 

про зв'язки з громадськістю, 

вдосконалення іміджу устано-

ви та підвищення обізнаності 

щодо її послуг, розробку проє-

кту комунікаційного плану для 

кожної установи, а також 

представлення найкращих ко-

мунікаційних планів, розроб-

лених установами, які надають 

послуги населенню; 

 заході «Комунікаційні ка-

нали та принципи побудови 
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успішних інформаційних ком-

паній» (з 16 по 17 квітня 2019 

року в м. Запоріжжя), який 

спрямований на надання знань 

про зв'язки з громадськістю, 

вдосконалення іміджу устано-

ви та підвищення обізнаності 

щодо її послуг, розробку проє-

кту комунікаційного плану для 

кожної установи, а також 

представлення найкращих ко-

мунікаційних планів, розроб-

лених установами, які надають 

послуги населенню; 

 конференції «Розвиток цент-

рів надання адміністративних 

послуг та інституцій соціаль-

ного захисту населення» (м. 

Харків, листопад 2019 року), 

де було обговорено найкращі 

практики та засвоєно уроки з 

удосконалення послуг для мі-

сцевих громад та ВПО, ство-

рення послуг у віддалених на-

селених пунктів, надання мо-

більних послуг; інтеграція по-

слуг в ЦНАПи. 

 

 

ГАЛУЗЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА  

ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

На виконання районних Програм в галузі житлово-комунального госпо-

дарства та розвитку інфраструктури Лозівського району, протягом останніх 

років було проведено значну кількість заходів, спрямованих на стабільне фу-

нкціонування об’єктів житлово-комунального господарства, їх реформування 

та розвиток, зменшення витрат на надання житлово-комунальних послуг та 

підвищення якості цих послуг, забезпечення беззбиткового функціонування 

підприємств галузі, залучення інвестицій, впровадження нових енергозбері-

гаючих технологій, значне покращання санітарно-екологічного стану терито-

рії району та інше. 

Однак, на жаль, безпосередньо у 2019 році на реалізацію наявних проєк-

тів на об’єкти галузі житлово-комунального господарства району, з бюджетів 

вищих рівнів надійшло значно менше субвенції в порівнянні з двома попере-

дніми роками. Поряд із цим, вживалися заходи щодо реалізації важливого 

проєкту, фінансування якого здійснювалось з державного, обласного, район-

ного, місцевих бюджетів, а саме: 

- протягом 2016-2018 років велися роботи з реконструкції системи водо-

постачання в смт Орілька, де головним розпорядником коштів було визначе-

но Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфрастру-

ктури Харківської обласної державної адміністрації. За цей період з держав-

ного, обласного та місцевого бюджетів були виділені кошти в сумі        
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13565,9 тис. грн на виконання робіт із буріння глибинної свердловини (проєк 

тна потужність якої становила майже 800 м.) та заміни мереж водопостачан-

ня на поліетиленові на житловому масиві селища довжиною 4,6 км. Разом із 

цим, за кошти обласного та Орільського селищного бюджетів в сумі  90,0 

тис. грн (70,0 та 20,0 тис. грн відповідно) у 2018 році була проведена робота з 

геофізичного обстеження свердловини та, на жаль, визначено непридатною 

для використання води, яка має значне перевищення вмісту солі, заліза та 

інших компонентів. Тому для логічного втілення проєкту, кінцевою метою 

якого має бути підняття зі свердловини придатної для використання води та 

наповнення нею водонапірної вежі ємністю 100 м3 з подальшою її подачею 

споживачам, вищевказаним Департаментом, як замовником та розпорядни-

ком коштів, з обласного бюджету були залучені кошти в сумі 2000,0 тис. грн 

на розробку проєктно-кошторисної документації та реконструкцію свердло-

вини в смт Орілька. У 2019 році на зазначеному об’єкті також виконувались 

роботи, а саме: була розроблена проєктно-кошторисна документація, визна-

чена підрядна організація та пробурена свердловина, за інформацією Депар-

таменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури 

Харківської обласної державної адміністрації, – 163 м. Однак, на жаль, робо-

ти на даному об’єкті станом на сьогодні не завершені. Залишилися не 

з’єднаними свердловина з водонапірною вежею, що унеможливлює її 

використання. 

Крім цього, відповідна робота у 2019 році проводилась й територіальни-

ми громадами району із залученням місцевих бюджетів. Зокрема: 

- на замовлення та за кошти Орільської селищної ради в сумі 93,0 тис. 

грн були виготовлені проєктно-кошторисні документації на капітальні ремо-

нти освітлення 16-ти вулиць в таких населених пунктах як смт Орілька,  

с. Петропілля, с. Українське, с. Хижняківка та с. Яблучне. Загальна коштори-

сна вартість виконання робіт за вказаними об’єктами становить  

2252,2 тис. грн; 

- відповідно до вимог діючого законодавства України, з бюджету Оріль-

ської селищної ради здійснено відшкодування різниці в тарифах КП «Тепло-

водосервіс» за надані та спожиті населенням послуги з водопостачання і во-

довідведення в сумі 110,4 тис. грн; 

- з місцевого бюджету додатково придбано 6 контейнерів для твердих 

побутових відходів на загальну суму майже 16,0 тис. грн; 

- за кошти місцевого бюджету придбано твердопаливний котел для опа-

лення Орільської місцевої пожежної охорони на суму 29,0 тис. грн; 

- створено, як альтернативу КП «Тепловодосервіс», Орільське комуна-

льне підприємство зі штатом 17 працівників та перераховано внески до ста-
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тутного капіталу суб’єкту господарювання майже 20,0 тис. грн. Дане підпри-

ємство розпочало свою діяльність з 01.11.2019 та надає послуги з водопоста-

чання, водовідведення та утримання багатоквартирного житлового фонду.  

Загальна сума коштів, виділених з бюджету Орільської селищної ради у 

2019 році на підтримку галузі житлово-комунального господарства громади 

становить 268,4 тис. грн.  

За підтримки депутатів Краснопавлівської селищної ради, на розвиток 

галузі житлово-комунального господарства громади у 2019 році з місцевого 

бюджету були виділені кошти на загальну суму 749,7 тис. грн на такі види 

робіт та послуг, як: 

- придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів в кі-

лькості 4-ох штук – 10,0 тис. грн; 

-  ремонт зовнішньої теплової мережі до БК «Дніпро» на суму              

230,4 тис. грн;  

- поточний ремонт пам’ятного знаку – 177,5 тис. грн; 

- придбання знаряддя для дитячих спортивних ігрових майданчиків – 

204,2 тис. грн; 

- виконання робіт з до влаштування дитячих майданчиків – 8,4 тис. грн; 

- придбання паливно-мастильних матеріалів для КП «Тепловодосервіс» 

на розвиток ЖКГ – 25,5 тис. грн; 

- проведення поточних ремонтів системи водовідведення (заміна каналі-

заційних мереж по вулицям смт Краснопавлівка) – 33,0 тис. грн; 

- виконання робіт з поточного ремонту вуличного освітлення двох ву-

лиць - Єдності та Привокзальної – 17,0 тис. грн; 

- придбання насосу на водонапірну башту в с. Миронівка – 7,1 тис. грн; 

- придбання пожежного гідранту в комплекті – 6,6 тис. грн; 

- придбання запасної частини на автомобіль-сміттєвоз – 4,7 тис. грн; 

- придбання та встановлення пластикових табличок з найменуванням ву-

лиць в смт Краснопавлівка – 4,1 тис. грн; 

- проведення додаткових заходів по розробці генерального плану          

смт Краснопавлівка – 1,2 тис. грн  тощо. 

У с. Надеждівка з місцевого бюджету у 2019 році були використані кош-

ти на галузь житлово-комунального господарства в сумі 60,8 тис. грн. Крім 

того, за кошти державного бюджету придбано два глибинних насоси на суму 

34,0 тис. грн. 

КП «Тепловодосервіс» Лозівської районної ради було проведено ряд за-

ходів, спрямованих на поліпшення комунальних послуг населенню району та 

збереження цілісності багатоквартирного житлового фонду. Була проведена 

певна робота по ремонту мереж тепло-, водопостачання та водовідведення. За 

кошти підприємства були виконані роботи по заміні напірного каналізацій-

ного колектору від КНС № 3 до блоку очисних споруд загальною протяжніс-

тю 380 м. п. на суму майже 150,0 тис. грн. Крім цього, була виконана заміна 

також напірного каналізаційного колектору від мікрорайону до станції біоло-

гічної очистки під залізницею Ø 160 мм та загальною протяжністю 400 м. п. 

на суму майже 250,0 тис. грн. Проводились роботи по ремонту котельного 

обладнання в смт Краснопавлівка, ремонту внутрішньо будинкових мереж по 

очищенню вентиляційних каналів у житлових будинках тощо. 
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Також слід зазначити, що підготовка об’єктів господарського комплексу 

до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років була проведена на 

достатньому рівні, згідно з розробленими та затвердженими графіками і тер-

мінами. Підготовлені житлові будинки та котельні. Підприємством своєчасно 

була отримана номінація на придбання природного газу в НАК «Нафтогаз 

України», отримані дозволи в Головному управлінні Держпраці України в 

Харківській області та інспекції енергонагляду у Харківській області на по-

чаток опалювального сезону. Як результат, опалювальний сезон 2019-2020 

років в районі розпочато своєчасно. Збоїв та аварій під час проходження опа-

лювального сезону не відбувалось. 

Розрахунки з місцевих бюджетів за енергоносії та комунальні послуги 

здійснювались та здійснюються своєчасно, заборгованість відсутня.  

Згідно розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 

18.02.2019 № 48 «Про затвердження переліків об’єктів будівництва та ремон-

ту автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць 

і доріг комунальної власності у населених пунктах Харківської області у 2019 

році» для виконання ремонтних робіт на дорогах загального користування 

місцевого значення, що розташовані на території Лозівського району, з обла-

сного бюджету була здійснена субвенція на наступні об’єкти: 

поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення: 

- С212011 с. Нова Іванівка – смт Орілька на Чернявщину км 2+300 – км 

26+700 (окремими ділянками). Субвенція в сумі 951,2 тис. грн; 

- С212012 с. Садове – с. Катеринівка км 5+185 – км 24+500 (окремими 

ділянками). Субвенція в сумі 10223,0 тис. грн; 

- С212034 під’їзд до с. Мальцівське км 0+000 – км 2+800 (окремими ді-

лянками). Субвенція в сумі 6485,0 тис. грн. 

Загальна сума субвенції склала – 17659,2 тис. грн. 

Роботи були виконані якісно та своєчасно. 

Крім того, вищевказаним розпорядженням затверджені та виділені з об-

ласного бюджету кошти на об’єкт – «Будівництво об’їзної автомобільної до-

роги міста Лозова» в сумі 58000,0 тис.  грн. Роботи по даному об’єкту були 

виконані своєчасно, якісно та в повному обсязі. 

З Державного бюджету України була надана субвенція в сумі понад        

1 мільярда грн. на ремонт автомобільної дороги загального користування 

державного значення Р-51 Мерефа-Лозова-Павлоград, в тому числі в межах 

Лозівського району. На даному об’єкті ремонтні роботи також були проведе-

ні своєчасно, якісно та в повному обсязі.  
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Органами місцевого самоврядування проводилась певна робота задля 

приведення територій сільських, селищних рад до належного санітарно-

екологічного стану і естетичного вигляду. Сільськими, селищними радами 

були розроблені відповідні заходи та проведено закріплення територій гро-

мад за підприємствами, організаціями та установами всіх форм власності. 

Розроблені та затверджені Правила благоустрою населених пунктів, графіки і 

схеми їх санітарного очищення. В межах кожної територіальної громади 

району визначені місця під розміщення твердих побутових відходів. Протя-

гом щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» приводились у належ-

ний санітарний стан прибудинкові території, місця загального користування, 

дитячі ігрові та спортивні майданчики, кладовища, братські могили, ліквідо-

вувались стихійні звалища, висаджувались зелені насадження, впорядкову-

вались квітники, клумби та інше. У рамках вказаної акції щороку проводить-

ся День довкілля. 

 

        
 

Також слід відзначити, що з метою збереження житлового фонду, 

об’єктів, споруд та комунікацій, органами місцевого самоврядування розроб-

лені проєктно-кошторисні документації та отримані позитивні звіти експерт-

них організацій на проведення робіт з капітальних ремонтів на об’єктах жит-

лово-комунального господарства, а саме: покрівель багатоквартирних будин-

ків, відновлення вуличного освітлення, капітального ремонту та реконструк-

ції мереж водопостачання, капітальному ремонту доріг комунальної власнос-

ті. Таких проєктів станом на сьогодні в наявності 13 шт. на загальну суму 

близько 8,3 млн. грн. Дані проєкти надані до відповідних департаментів Хар-

ківської обласної державної адміністрації для включення їх до Програми 

економічного та соціального розвитку Харківської області на 2020 рік та ви-

ділення коштів на їх реалізацію у поточному році, сприянню залученню суб-

венцій на реалізацію частини з них з державних Фондів та Програм. 

Поруч з цим, Краснопавлівською селищною радою за рахунок коштів 

місцевого бюджету у 2017 році розпочаті заходи з оновлення генерального 

плану смт Краснопавлівка, на що протягом 2017-2019 років було виділено 

кошти в сумі 200,0 тис. грн та на завершення робіт у 2020 році місцевим бю-

джетом передбачено 120,0 тис. грн. 

Орільською селищною радою на оновлення генерального плану  

смт Орілька місцевим бюджетом на 2020 рік передбачено 200,0 тис. грн. 

Також на продовження робіт на дорогах загального користування місце-

вого значення «Садове-Катеринівка» та «Нова Іванівка - Орілька на Чер-
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нявщину» Державне підприємство «Дороги Харківщини» прогнозно перед-

бачає виділення у 2020 році коштів в сумі майже 24,2 млн. грн. Для Лозівсь-

кого району на дороги комунальної власності з обласного бюджету прогноз-

но передбачається майже 609,0 тис. грн. 

  

 

ГАЛУЗЬ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

За підсумками роботи січень – грудень 2019 року по галузях сільського 

господарства індекс виробництва сільськогосподарської продукції склав 

94,1%. 

- по галузі рослинництва – 94,6%; 

- по галузі тваринництва – 72,6%. 

 

 

ГАЛУЗЬ РОСЛИННИЦТВА 

 

Індекс валового виробництва сільського господарства  

2019 року в порівнянні з 2018 роком. 

 

Індекс валового виробництва

сільськогосподарської продукції 

0

20

40

60

80

100

120

140

С
іч
ен

ь 
20

19
 д

о 
20

18
 (%

)

С
іч
ен

ь-
лю

ти
й 

20
19

  д
о 

20
18

 (%
)

С
іч
ен

ь-
бе

ре
зе

нь
 2

01
9 

до
 2

01
8 

(%
)

С
іч
ен

ь-
кв

іт
ен

ь 
20

19
 д

о 
20

18
 (%

)

С
іч
ен

ь-
тр

ав
ен

ь 
20

19
 д

о 
20

18
 (%

)

С
іч
ен

ь-
че

рв
ен

ь 
20

19
 д

о 
20

18
 (%

)

С
іч
ен

ь-
ли

пе
нь

 2
01

9 
до

 2
01

8 
(%

)

С
іч
ен

ь-
се

рп
ен

ь 
20

19
 д

о 
20

18
 (%

)

С
іч
ен

ь-
ве

ре
се

нь
 2

01
9 

до
 2

01
8 

(%
)

С
іч
ен

ь-
ж
ов

те
нь

 2
01

9 
до

 2
01

8 
(%

)

С
іч
ен

ь-
ли

ст
оп

ад
 2

01
9 

до
 2

01
8 

(%
)

С
іч
ен

ь-
гр

уд
ен

ь 
20

19
 д

о 
20

18
 (%

)

Сільське господарство

Продукція рослинництва

Продукція тваринництва

 
 

 

 

 



16 

 

Об’єми виробництва сільськогосподарської продукції по  

сільгосппідприємствах району за 2019 рік  

в порівнянні з  2018 роком 

Найменування 

продукції 

2019 рік 2018 рік % до 2018 

року тонн 

Зернові всього: 125689 94299 133 

в т.ч: пшениця (озима та яра) 101059 76522 132 

          ячмінь (озимий та ярий) 13185 7756 170 

          кукурудза на зерно 6844 5349 128 

          горох 4283 4385 98 

          інші зернові 318 287 111 

Цукрові буряки 4219 31500 13 

Соняшник  
63390 

79988 79 

Соя 
629 

276 228 

За 2019 рік валовий збір зернових культур складає 125, 689 тис. тонн, 

що на 33 % більше показника 2018 року. Аграрії району зібрали на  

24,5 тис. тонн більше пшениці озимої та ярої. 

По відношенню до 2018 року збільшилось виробництво сої більше 

ніж в 2 рази.  

Виробництво цукрових буряків зменшилось на 87%, а соняшнику на 

21 %. 

Під урожай 2020 року по сільгосппідприємствах району посіяно  

23,6 тис. га. озимих зернових культур, що складає 162 % до попереднього ро-

ку. 

За період з 2017 по 2019 роки найвищий показник посіву озимих 

культур спостерігається  у 2017 році і складав 29,2 тис. га. 

 

Площі посіву озимих зернових культур по сільгосппідприємствах  

Лозівського  району за останні 3 роки, тис. га. 
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Питома вага соняшника в структурі посівних площ по 

сільгосппідприємствах району за останні 3 роки 

 

Питома вага соняшника в структурі посівних площ
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За період з 2017 по 2019 роки найбільший пік питомої ваги соняшнику 

в структурі посівних площ спостерігається в 2018 році – 46,3 %.  

У більшості сільгосппідприємств дотримання оптимального 

співвідношення культур в сівозмінах не задовільне.  

Зазначимо, що внаслідок систематичного ігнорування сівозмін посівні 

площі озимих зернових культур розташовуються по гірших попередниках. 

 

 
ГАЛУЗЬ ТВАРИННИЦТВА 

 

По виробництву тваринницької продукції за 2019 рік відмічається 

зменшення виробництва м’яса ВРХ та свиней.  

 

Об’єми виробництва сільськогосподарської продукції тваринництва по 

сільськогосподарським підприємствам району за 2019 рік  

у порівнянні з 2018 роком 

 

Назва продукції 
2019  2018 

% до 2018 
тон 

ВРХ 249,46 290,79 86 

свині 193,04 234,33 82 

молоко 1044,4 1701,5 61 

 

 За результатами 12 місяців 2019 року по сільськогосподарських під-

приємствах району, які займаються розвитком галузі тваринництва спостері-

гається падіння поголів’я корів, свиней та овець.  

Чисельність великої рогатої худоби зменшилася у порівнянні з 2018 

роком на 283 голови або на 42% і становила 389 голів.  
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Чисельність великої рогатої худоби 2018 та 2019 роки
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Щодо чисельності дійної череди, то спостерігається зменшення пого-

лів’я корів. 

Так, у сільськогосподарських підприємствах району поголів’я корів 

зменшилося  на 35 %,  або на 90 голови і становило  на 1 січня 2020 року 166 

голів.  
   

Поголівя корів у Лозівському районі (2018-2019 роки)
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Поголів’я свиней у 2019 році зменшилося – на 221 голову, або на 12% 

і нараховується в кількості 1610 голів.   
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 Поголів’я коней збільшилося у 2019 році на 3 голови, або на 2% у по-

рівнянні з 2018 роком і склало – 149 голів. 

 
                                                                                     

Поголівя коней у Лозівському районі (2018-2019 роки)
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 Зміни у валовому виробництві молока має негативний характер. У 

порівнянні з 2018 роком валове виробництво молока значно зменшилося вна-

слідок вибраковки низькопродуктивного поголів’я корів та поступової лікві-

дації галузі скотарства в ряді підприємств. Виробництво молока зменшилося 

на 657,1 тонни, або на 39% і становила 1044,4 тонни.    
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 Виробництво молока, тонн (2017 – 2019 роки) 

 

 
 

Продуктивність корів зменшилася у порівнянні з 2019 роком на 6 % і 

становила 4080 кг. на корову, яка була в наявності на початок року.  

Щодо виробництва м’яса. Найбільш важливий показник – це об’єми ви-

рощування худоби та птиці. Саме цей показник є однією із складових індексу 

валового виробництва продукції тваринництва. 

 

 

Виробництво м’яса, тонн (2017 – 2019 роки) 

246,9

290,8

266,5

2019 рік 2018 рік 2017 рік
 

 

Виробництво м’яса у 2019 році становило 246,9 тонни, що на  

41,33 тонни, або на 14 % менше об’ємів вирощування аналогічного періоду 

попереднього року. 

Для підтримки галузі тваринництва з державного бюджету виділені 

кошти, які спрямовані з метою державної підтримки розвитку галузі тварин-

ництва, стабілізації поголів’я худоби та поліпшення її генетичного потенціа-

лу, стимулювання збільшення виробництва продукції тваринництва.   

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвер-

дження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для підтримки тваринництва, зберігання та переробки сільськогосподарської 

продукції, аквакультури (рибництва)» від 07.02.2018 № 107 (зі змінами) до-

тації надані за наступними напрямами: 
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- відповідно до пункту 9 Порядку використання коштів фізичним осо-

бам надана на безповоротній основі дотація за утримання ідентифікованого 

та зареєстрованого в установленому порядку молодняку великої рогатої ху-

доби, який народився у господарствах фізичних осіб. Загалом отримали дер-

жавну дотацію в районі 71 фізична особа за утримання власного молодняку 

великої рогатої худоби в кількості 168 голів, на загальну суму 310,6 тис. грн; 

- відповідно до пункту 8 Порядку використання коштів юридичним 

особам на безповоротній основі надана спеціальна дотація станом на 1 січня 

та на 1 липня 2019 року за утримання наявних ідентифікованих та зареєстро-

ваних в установленому порядку корів. Так ДП «ДГ «Комсомолець» отримав 

дотацію за утримання 122 корови загальною сумою 219,6 тис. грн.  

 

Заробітна плата 

 

           За результатами аналізу рівень середньої заробітної плати в сільсько-

господарських підприємствах Лозівського району за 2019 рік склав 8946 грн, 

що на 2239 грн більше ніж за аналогічний період 2018 року. У відсотках зріст 

склав 33%. 

 

           

 

Інформація щодо розміру середньої заробітної плати в галузі сільського 

господарства Лозівського району за період з 2017 по 2019 роки 

Заробітна плата в галузі сільського господарства 
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          Всі сільськогосподарські підприємства дотримуються вимог законодав-

ства щодо встановленої мінімальної заробітної плати, яка у 2019 році дорів-

нювала 4173 грн. 
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Нарахування і виплата по договорам оренди земельних 

 ділянок (паїв) по Лозівському району 

 

Розрахунки за оренду землі – важливе питання, що має соціально-

економічне значення. До відділу агропромислового розвитку звітують  

28 підприємств, які уклали договори 5656 орендодавцями на площу  

31,9 тис. га. Розмір орендної плати згідно укладених договорів по підприємс-

твах 91,6 млн грн, або 8,3 % до грошової вартості орендованих земель. Ста-

ном на 01.01.2020 за оренду землі сплачено 91,6 млн грн, що становить 100% 

до загального розміру орендної плати за договорами оренди, в тому числі  

коштами сплачено 87,5 млн грн, видано зерном в кількості 764,2 тонни на 

суму 3,7 млн грн, надано іншою продукцією 0,4 млн грн. Розмір орендної 

плати за земельні частки (паї), у порівнянні з минулим роком, збільшено і 

складає 8,3%. В 2019 році за гектар, згідно з укладеними договорами, його 

власник в районі в середньому отримував 2863,72 грн, що на 330,19 гривень 

більше, ніж попереднього року (2533,53 грн).  

 

                                          Порівняльна таблиця 

нарахування та виплати по договорам 

оренди земельних ділянок (паїв) по Лозівському району 

(з розрахунку  на 1 гектар) 

 

 

           Виплата орендної плати здійснюється згідно вимог чинного законодав-

ства та умов укладених договорів оренди земельних часток (паїв). 

 
 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
 

Для своєчасного прийняття рішень керівництвом району та вжиття         

превентивних заходів щодо покращення стану техногенно-екологічної безпе-

ки протягом 2019 року підготовлено та проведено 5 засідань місцевої комісії            

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної 

 

 

2018 

 

 

2019 

 

Розмір орендної плати, за 

договорами оренди 

%  

виплати 

Розмір орендної плати, за 

договорами оренди 

%  

виплати 

% від гро-

шової вар-

тості орен-

дованої зе-

млі 

З розрахун-

ку за 1 га. 

земельного 

паю, грн 

% від гро-

шової вар-

тості орен-

дованої зе-

млі 

З розрахунку 

за 1 га. земель-

ного паю, грн 

5,5 1754,5 100% 8,3 2863,72 100% 
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державної адміністрації (проведено 5 планових засідань, розглянуто 21 пи-

тання, заслухано 49 керівників).  

Проводилась відповідна робота щодо створення місцевого матеріаль-

ного резерву для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій згідно Програми 

створення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків над-

звичайних ситуацій у Лозівському районі на 2019-2021 роки та затвердженої 

номенклатури накопичення. На постійному контролі в районній державній 

адміністрації знаходяться стан виконання прийнятих районних Програм з пи-

тань цивільного захисту та забезпечення пожежної безпеки, спрямованих на 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій. На створення місцевого ма-

теріального резерву у 2019 році було виділено 10,0 тис. грн (100% від запла-

нованих на рік). Місцевий матеріальний резерв в районі створено на загальну 

суму 167,54 тис. грн (88% від запланованих, згідно затвердженої номенкла-

тури). На забезпечення пожежної безпеки Лозівського району виділені кошти 

в сумі 35,0 тис. грн (100% від планових). 

 

 

Програма створення матеріального резерву для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій у Лозівському районі на 2019-2021 роки 

 

 
 

Програма забезпечення пожежної безпеки  

Лозівського району на 2017-2021 роки 

35,00

35,00
Заплановано

Використано
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Згідно плану підготовки органів управління та керівного складу циві-

льного захисту проведено 9 комплексних навчань та тренувань. Проведено 

штабне тренування ланки територіальної підсистеми єдиної державної сис-

теми цивільного захисту на тему: «Дії органів управління та сил Лозівської 

районної ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ у разі виникнення метео-

рологічних надзвичайних ситуацій та ліквідація їх наслідків». Організовано 

та проведено показовий День цивільного захисту в Садовському ліцеї Лозів-

ської районної ради.  

Інформування населення про стан захисту від надзвичайних ситуацій, а 

також про заходи, що вживалися для забезпечення його безпеки, а саме: про-

тягом 2019 року в газетах опубліковано 14 статей попереджувального харак-

теру, проведено 25 виступів на радіо та 2 на місцевому телебаченні. 

 
 

 

ОБОРОННА РОБОТА 

 

За сприянням районної державної адміністрації у 2019 році завдання з 

приписки громадян до призовної дільниці виконано в повному обсязі, за-

вдання з призову громадян на строкову військову службу виконано на 100%.  

Здійснювалась робота по залученню громадян до проходження війсь-

кової служби за контрактом. Планове завдання для Лозівського ОМВК скла-

дало 96 осіб, виконано на 100%.  

Значно поліпшилась робота з організації військового обліку, відпра-

цьовано необхідну документацію та сформовано особовий склад пунктів збо-

ру сільських, селищних рад.  

Також була проведена відповідна робота з формування проєкту мобілі-

заційного плану Лозівського району. 

Відповідно до планів здійснювалися заходи з територіальної оборони, в 

тому числі у виконанні заходів обласної Програми з територіальної оборони, 

проведення занять з територіальної оборони, а також залучення громадян до 

підрозділів територіальної оборони та їх участі у навчанні в обласному нав-

чальному центрі. 
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ФУНКЦІОНУВАННЯ ЦЕНТРУ НАДАННЯ 

 АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 
 

Центр надання адміністративних послуг при 

Лозівській районній державній адміністрації 

(далі – ЦНАП) надає споживачам послуги 

згідно з Законом України «Про адміністрати-

вні послуги», актами Кабінету Міністрів Ук-

раїни та іншими нормативно-правовими до-

кументами у сфері надання адміністративних 

послуг. Робота ЦНАПу організована за 

принципом «єдиного вікна» - максимально 

відкритий простір для роботи з відвідувача-

ми, створені зручні та комфортні умови для 

отримання адміністративних послуг, які надаються у найкоротший строк та 

за мінімальної кількості відвідувань фізичної чи юридичної особи. 

У рамках реформи децентралізації місцевим органам влади було делего-

вано повноваження з надання низки найбільш актуальних для громадян адмі-

ністративних послуг: реєстрації бізнесу, речових прав на нерухоме майно, 

державної реєстрації актів цивільного стану, а також відомостей з Державно-

го земельного кадастру.  

В 2019 році було розширено перелік адміністративних послуг, а саме 

«Державна реєстрація розірвання шлюбу за спільною заявою подружжя, яке 

не має дітей», «Державна реєстрація зміни імені», «Внесення зміни до акто-

вих записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання». Згідно Переліку 

адміністративних послуг в 2019 році ЦНАПом в повному обсязі забезпечено 

надання 79 адміністративних послуг. Упродовж 2019 року ЦНАПом було на-

дано 6481 адміністративну послугу. 

 

Також, відбулись 22 виїзди «Мобіль-

ного офісу», де були надані адміністратив-

ні послуги та консультації. 

Постійно проводяться наради і робо-

чі зустрічі з керівниками суб’єктів надання 

адміністративних послуг, навчальні семі-

нари з вирішення питань, які виникають 

при практичному впровадженні переліку 

адміністративних послуг. 

З метою належної організації надання адміністративних послуг ЦНАП 

ом організовано щоденне консультування відвідувачів спеціалістами 

суб’єктів надання адміністративних послуг з земельних питань, з питань 

державної реєстрації, житлово-комунального господарства, соціальної сфери 

та ін. 

Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) було 

проведено ремонтні роботи частини приміщення ЦНАПу. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ. 
 

Станом на 01.01.2020 на обліку служби у справах дітей перебуває  

42 дитини-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування. Протягом року 

статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на-

було 13 дітей, з них: 11 влаштовані під опіку, піклування, 1 - до дитячого бу-

динку сімейного типу, 1 - перебуває в державному закладі. На території рай-

ону проживає 33 дитини даної категорії: 22 - в сім’ях опікунів, піклувальни-

ків, 3 - в прийомній сім’ї, 8 - в дитячому будинку сімейного типу. 21 дитина 

перебуває на обліку як така, що перебуває у складних життєвих обставинах. 

Кількість дітей на обліку служби зменшилася у зв’язку з приєднанням тери-

торіальних громад Лозівського району до Лозівської об’єднаної територіаль-

ної громади з центром м. Лозова. 

У відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян» 

спеціалістами служби у справах дітей розглянуто 57 звернень та надано  

роз’яснення, консультації, винесено на розгляд комісії з питань захисту прав 

дитини. 

Ведеться та своєчасно поновлюється банк даних про дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах.  

Упродовж року продовжувалась інфор-

маційно-просвітницька робота серед на-

селення району з поширення сімейних 

форм виховання дітей шляхом розпов-

сюдження буклетів «Прийомна сім’я – це 

для мене», «Національне усиновлення та 

інші форми сімейного виховання», «Сі-

мейний патронат для дитини». З метою 

пропаганди сімейних цінностей і тради-

цій служба у справах дітей брала участь 

у підготовці та проведенні районного 

свята до Дня матері та Міжнародного 

Дня сім'ї. 

З метою попередження дитячої бездоглядності 

і безпритульності на території району проведено 47 

профілактичних рейдів. Під час виїздів здійснено 65 

обстежень умов проживання дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах, проживають в 

сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, 

дитячих будинках 

сімейного типу. З 

метою профілактики 

правопорушень се-

ред дітей проведено  

індивідуальні  бесіди з 24 неповнолітніми, ро-

бота з неповнолітніми під час виїздів до нав-

чальних закладів.  
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Серед учнів розповсюджувалися буклети «Підліткам про відповідаль-

ність згідно з Кримінальним кодексом України», «Права та обов’язки підліт-

ків при контактах з працівниками органами правопорядку». 

Упродовж 2019 року до дитячого будинку сімейного типу влаштовано 3 ді-

тей, позбавлених батьківського піклування. На території району функціону-

вали 1 прийомна сім'я, в якій виховується 3 дітей, та 1 дитячий будинок сі-

мейного типу, в якому проживає 8 вихованців. 

З метою надання методичної допомоги 

органам опіки сільських, селищних рад про-

водяться семінари, наради для уповноваже-

них з прав дітей, голів громадських рад у 

справах дітей сільських, селищних рад з пи-

тань роботи органів опіки, піклування в про-

цесі реалізації державної політики  щодо за-

безпечення прав дітей в районі. Спеціалісти 

інформували учасників нарад про зміни в 

нормативно-правових актах, які стосуються 

питань дітей, надавали методичні рекомендації щодо роботи з дітьми та 

сім’ями, які постраждали від насилля, перебувають у складних життєвих об-

ставинах, під опікою, піклуванням, захисту житлових прав дітей-сиріт, поз-

бавлених батьківського піклування та осіб з їх 

числа. 

 Упродовж року було проведено 13 засі-

дань комісії з питань захисту прав дитини рай-

онної державної адміністрації. Розглянуто  пи-

тання, які стосуються соціально-правового за-

хисту дітей, а саме: про призначення та припи-

нення опіки, піклування над дітьми-сиротами  

та дітьми, позбавлених батьківського піклуван-

ня; про надання висновку щодо доцільності по-

збавлення батьківських прав; про зміну прі-

звища малолітній дитині; про виконання бать-

ківських обов’язків щодо виховання дітей; про 

захист житлових і майнових прав неповноліт-

ніх;  вибуття осіб з дитячого будинку сімейного 

типу та влаштування дітей до дитячих будинків 

сімейного типу, заслухано звіти опікунів, пік-

лувальників, прийомних батьків і батьків-

вихователів. 

 

 

СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ 

 

Основною метою діяльності районного центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді (далі – Центр) є реалізація державної політики у сфері 

надання сім’ям, дітям та молоді, які належать до вразливих груп населення 

та/або перебувають у складних життєвих обставинах комплексу базових 

соціальних послуг відповідно до їх потреб, шляхом застосування Держав-
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них стандартів надання соціальних послуг спрямованих на профілактику 

складних життєвих обставин або мінімізацію їх негативних наслідків.  

Застосувались Державні стандарти: соціального супроводу сімей 

(осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, консультування, 

профілактики, представництво інтересів та соціального супроводу сімей, у 

яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, 

якими охоплено 822 особи та надано 2111 соціальні послуги. Всього протя-

гом року охоплено соціальними послугами та здійснено оцінку потреб      

478 сімей, що виховують 595 дітей, з них виявлено 16 сімей, в яких є ризик 

соціального сирітства по відношенню до 35 дітей. До обліку сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах внесені відомості про 28 сі-

мей, що мають на вихованні 68 дітей.  

 

Соціальним супроводом охоплено    

11 сімей, в яких виховується 23 дитини;    

8 сімей знято з соціального супроводу з 

позитивним результатом, а в 1 сім’ї, су-

провід завершено у зв’язку з біологічною 

смертю особи.  

У рамках соціального супроводу спе-

ціалістами надано 757 соціальних послуг 

різного спрямування, а також сім’ї з дітьми 

отримали допомогу вживаним одягом та 

взуттям, продуктовими наборами, канце-

лярським приладдям – 11 сімей; 6 сім’ям 

оформлено (відновлено) документи,          

11 сім’ям налагоджено (відновлено) соціа-

льні зв’язки, 3 особи поставлено на облік 

до міськрайонного центру зайнятості, 2 

особи працевлаштовані, в 11 сім’ях вирі-

шено житлово-побутові проблеми різного характеру. 

Соціальним супроводженням охоплено 1 прийомну сім’ю, в якій про-

живає 3 прийомні дитини, та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому ви-

ховується 8 дітей-вихованців. 
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З 12 серпня 2015 року по 31 грудня 2019 року Центр залучений до реа-

лізації проєкту «Посилення гуманітарної відповіді на потреби найбільш враз-

ливих категорій жінок та дівчат-підлітків в умовах збройного конфлікту на 

сході України» за сприяння Фонду народонаселення ООН в Україні та Між-

народного благодійного фонду «Українська фундація громадського здо-

ров’я», який спрямований на розширення охоплення послугами та доступно-

сті до соціально – психологічних послуг постраждалих від гендерного наси-

льства в сім’ях. Проєкт фінансувався виключно за рахунок МБФ «Українська 

фундація громадського здоров’я». Постійне місце локації – це приміщення 

Центру, а психолог та соціальний працівник мобільної бригади постійно були 

залучені до стаціонарних та виїзних консультувань для різних чутливих 

верст населення з метою формування у них нульової толерантності до всіх 

видів та проявів насильства і торгівлі людьми. 

У співпраці з Харківськими бла-

годійними фондами, підтримці керів-

ництва районної державної адмініст-

рації та Асоціації сільгоспвиробників, 

вручені мешканцю смт Краснопавлів-

ка, хлопчику з багатодітної родини Ібе 

Марку, подарунок за перемогу в обла-

сному конкурсі дитячих мрій - спорти-

вний велосипед та ноутбук, а його сес-

тричкам канцелярські набори.  
 

                                                                                                    

 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ПРАЦЮЮЧИХ 

 

Управлінням праці та соціального захисту населення районної держав-

ної адміністрації проводиться моніторинг впровадження з 01.01.2019 гаран-

тованої державної мінімальної заробітної плати в розмірі 4173 грн на місяць. 

З початку року моніторингом охоплено 41 підприємство, установа та органі-

зація, або 72,8 % від кількості діючих підприємств, з чисельністю 1878 осіб, 

або 96,6 % від чисельності штатних працівників. За результатами моніторин-

гу випадків не впровадження мінімальних гарантій в оплаті праці не зафіксо-

вано. 

Керівникам підприємств, включаючи установи та організації, що фі-

нансуються з державного, районного та місцевих бюджетів, направлено офі-

ційні листи з питання забезпечення своєчасного впровадження мінімальної 

заробітної плати, дотримання міжпосадових та міжкваліфікаційних співвід-

ношень в оплаті праці, визначених Генеральною угодою та відповідними Га-

лузевими угодами.      

 Згідно державної статистичної звітності, середня заробітна плата за     

ІІІ квартал 2019 року по району становить 7335 грн, до звітного періоду      

(ІІІ квартал 2018 року 6199 грн) зросла на 1136 грн, або на 118,3 %. Рівень 

оплати праці по району становить 78,5 % від середньо обласного показника 
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(9346 грн). За рейтингом ІІІ кварталу 2019 року район займає 29 місце по об-

ласті по рівню оплати праці та за темпом росту заробітної плати. 
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 Відповідно до державної статистичної звітності, заборгованість з ви-

плати заробітної плати станом на 01.01.2020 по підприємствам, установам та 

організаціям району відсутня. 

 Робочою групою комісії районної державної адміністрації з легалізації 

робочих місць у звітному періоді проведено 35 моніторингів з питання до-

тримання роботодавцями вимог трудового законодавства при використанні 

праці найманих осіб. За результатами проведення моніторингу випадків ви-

користання праці найманих осіб без законодавчого врегулювання трудових 

відносин не зафіксовано. Проведено 9 засідань комісії районної державної 

адміністрації з легалізації робочих місць, заслухано звіти 34 роботодавці з 

питань мінімізації заробітної плати. За результатами розгляду прийняті від-

повідні рішення, проконтрольовано їх виконання. 

 Для вирішення питань легалізації робочих місць та доходів, своєчасно-

го впровадження мінімальної заробітної плати, дотримання вимог трудового 

законодавства та законодавства про оплату праці, поширення інформації про 

переваги офіційної зайнятості, тощо, для роботодавців регіону проведено 198 

семінарів, прийняли участь 1741 особа, в тому числі з питань легалізації ро-

бочих місць та доходів проведено 15 семінарів, прийняли участь 143 особи. 

Проведено 6 «круглих» столів, прийняли участь 52 роботодавці регіону. Про-

ведено також 36 міні-ярмарків вакансій, у яких взяли участь 40 осіб. 

 На 2019 рік сільськими та селищними радами виділено 205,7 тис. грн 

для організації проведення громадських та інших робіт тимчасового характе-

ру за рахунок місцевих бюджетів. Фактично у 2019 році освоєно  

205,0 тис. грн на громадські роботи залучено 1586 безробітних району.  

 Програмою зайнятості населення Харківської області на період до 2020 

року було передбачено створення в районі у 2019 році 135 нових робочих 
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місць. Фактично створено 36 нових робочих місць, завдання Програми вико-

нано на 26,7%. 

     За сприяння Лозівського міськрайонного центру зайнятості населення 

за звітний період працевлаштовано 2702 безробітних мешканці регіону. 

 
 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАЙБІЛЬШ ВРАЗЛИВИХ 

ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ 

 

Станом на 01.01.2020 виплачено населенню району всіх видів держав-

них соціальних допомог на загальну суму 25216,971 тис. грн, що на 50,2 % 

менше до попереднього періоду (на 01.01.2019 виплачено 50609,936 тис. 

грн). 
 

В тому числі: 

- згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з 

дітьми» 440 отримувачам сплачено 11326,080 тис. грн (станом на 01.01.2019  

1096 отримувачам сплачено 24329,484 тис. грн); 
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- згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабез-

печеним сім’ям» 141 отримувачу виплачено 6614,389 тис. грн  (станом на 

01.01.2019 - 333 отримувачам виплачено 14380,278 тис. грн);  
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- згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» 97 отримувачам виплачено 

2623,148 тис. грн (станом на 01.01.2019 - 218 отримувачам виплачено  

5310,037 тис. грн); 

- згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження По-

рядку призначення та виплати державної допомоги дітям у випадках, якщо 

місце проживання батьків невідоме, або вони ухиляються від сплати алімен-

тів, або не мають можливості утримувати дитину» 1 отримувачу виплачено 

36,296 тис. грн (станом на 01.01.2019 18 отримувачам виплачено 205,768 тис. 

грн); 

- згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про надання щомісяч-

ної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю  

І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської ко-

місії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду» 7  

отримувачам виплачено 234,215 тис. грн (станом на 01.01.2019 - 16 отриму-

вачам виплачено 360,802 тис. грн); 

- 3 отримувачам державну соціальну допомогу на 11 дітей-сиріт та ді-

тей позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних 

сім’ях та дитячих будинках сімейного типу виплачено 911,557 тис. грн (ста-

ном на 01.01.2019 - 14 отримувачам на 44 дитини-сироти, виплачено 2662,347 

тис. грн); 
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- державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та 

особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд 62 отриму-

вачам виплачено 1199,066 тис. грн (станом на 01.01.2019 р. 106 отримувачам 

виплачено 1814,509 тис. грн); 

- 55 особам виплачена допомога на дітей, які виховуються у багатодіт-

них сім'ях на суму 1176,819 тис. грн; 

- щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, 

яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 

80-річного віку, 1 отримувачу вилачено 0,714 тис. грн (станом на 01.01.2019 

3 особам виплачено 1,339 тис. грн); 

- надання тимчасової державної допомоги непрацюючій особі, яка до-

сягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсію 17 отриму-
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вачам виплачено 207,498 тис. грн (станом на 01.01.2019 8 отримувачам ви-

плачено 30,794 тис. грн); 

- згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про надання щомісяч-

ної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої 

території України та районів проведення антитерористичної операції для по-

криття витрат на оплату житлово-комунальних послуг» у звітному періоді 

виплачено адресну грошову допомогу 55 сім'ям на суму 887,189 тис. грн 

(станом на 01.01.2019 85 сім’ям виплачено 1512,363 тис. грн). 

Станом на 01.01.2020 заборгованість із виплати всіх видів державних 

соціальних допомог відсутня. 

Почесне звання «Мати-героїня» на 01.01.2020 присвоєно 52 мешканкам 

району. 

З метою оперативного вирішення питань щодо оплати за використані 

житлово-комунальні послуги, субсидії призначаються за спрощеним поряд-

ком, проводиться робота по залученню сімей до Програми житлових субси-

дій.  

У звітному періоді призначена субсидія на оплату житлово-

комунальних послуг на суму 37452,28 тис. грн 
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Станом на 01.01.2020 в районі субсидію отримує 2076 сімей, що на 

1783 сімей менше, ніж на звітну дату (на 01.01.2019 - 3859 сімей). Також на-

рахована субсидія на тверде паливо і скраплений газ готівкою на загальну 

суму 595,456 тис. грн. 

За звітний період профінансовано субсидії на суму 35293,9 тис. грн, в 

тому числі: на оплату житлово-комунальних послуг 34663,9 тис. грн, на  

придбання твердого палива та скрапленого газу 629,998 тис. грн. 

З початку року проведено 80 засідань комісії з питань призначення 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, тимчасової держа-

вної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла пенсійного віку, 

але не набула права на пенсійну виплату, соціальних виплат внутрішньо пе-

реміщеним особам, житлових субсидій населенню та надання пільг особам, 

які мають на це право, де розглянуто 1175 заяв громадян. За результатами ро-

згляду прийняті відповідні рішення, встановлено контроль за їх виконанням. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ПІЛЬГОВИХ  

КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ 

 

Постійно підтримується в актуальному стані Єдиний державний авто-

матизований реєстр осіб, які згідно законодавства мають право на пільги. 

Станом на 01.01.2020 на обліку перебуває 3207 осіб різних пільгових катего-

рій. 

У звітному періоді профінансовано пільги на житлово-комунальні пос-

луги пільговим категоріям населення на суму 3597,3 тис. грн. 

За звітний період видано 314 направлень для забезпечення осіб з інва-

лідністю та обмеженими фізичними можливостями технічними та іншими за-

собами реабілітації (на 01.01.2019 - 554 направлення). Видано 411 технічних 

та інших засобів реабілітації особам з інвалідністю та обмеженими фізични-

ми можливостями (на 01.01.2019 - 350 засобів). 

У звітному періоді путівки пільговому контингенту для проходження 

санаторно-курортного лікування  видано 183 шт. (на 01.01.2019 путівок вида-

валось 178 шт.). 

У звітному періоді видано 2 направлення на поселення до Територіаль-

ного центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) район-

ної державної адміністрації та не видавались до будинків-інтернатів Харків-

ської області.  

В районі на 01.01.2020 проживає 104 багатодітні сім’ї, в яких вихову-

ється 356 дітей. За звітний період видано 17 посвідчень батькам багатодітних 

сімей та 102 посвідчення для дітей з багатодітних сімей. 

Станом на 01.01.2020 на обліку перебуває 110 осіб з категорії осіб, які 

постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС, в тому числі, віднесених до: I ка-

тегорії - 18 осіб; II категорії - 30 осіб; ІII категорії - 39 осіб; IV категорії -  

1 особа; потерпілих дітей - 13 осіб; вдова - 7 осіб; громадяни, які приймали 

участь у ліквідації аварій на інших ядерних об’єктах - 2 особи, в тому числі:  

I категорії - 1 особа (інвалід війни), II категорії - 1 особа. 

Протягом 2019 року направлено на проходження санаторно-курортного 

лікування 16 осіб, які постраждали від аварії на ЧАЕС.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про облік осіб, 

які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів про-

ведення антитерористичної операції» на 01.01.2020 видано довідки про взят-

тя на облік 811 особам. 

На 01.01.2020 на обліку перебуває 64 учасника бойових дій, які прий-

мали участь в антитерористичній операції та 1 член сім’ї загиблого військо-

вослужбовця. 

У звітному періоді за рахунок коштів Комплексної Програми соціаль-

ного захисту населення Лозівського району на 2016-2020 роки виплачена од-

норазова грошова допомога  78 учасникам бойових дій, які приймали участь 

у антитерористичній операції на загальну суму 81,5 тис. грн та 1 члену сім’ї 

загиблого військовослужбовця в сумі 4,8 тис. грн. Сільськими та селищними 

радами за рахунок коштів місцевих бюджетів виплачена одноразова грошова 

допомога 8 учасникам бойових дій, які приймали участь у антитерористичній 

операції на загальну суму 10,9 тис. грн. 
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У 2019 році забезпечено санаторно-курортним лікуванням  

6 учасників антитерористичної операції. Чотирнадцяти денним відпочинком 

в санаторних закладах Харківської області забезпечено 5 учасників антите-

рористичної операції. Короткотерміновим відпочинком (путівка вихідного 

дня) забезпечено 10 учасників антитерористичної операції та 5 членів їх сі-

мей. 

На базі Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорож-

нього коледжу проведено професійне навчання 2 учасників бойових дій, які 

приймали участь у антитерористичній операції, за спеціальністю «Водій ав-

тотранспортного засобу» категорія «С», загальна вартість навчання стано-

вить 15,25 тис. грн. Кошти за навчання перераховано повністю.  

 

 

СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ 

 

В районі продовжується робота по удосконаленню форм соціального 

партнерства шляхом колективно-договірного регулювання соціально-

трудових відносин.  

На 01.01.2020 враховується 27 діючих колективних договорів, в тому 

числі: 15 - на самостійних підприємствах, 12 - на структурних підрозділах та 

філіях.  

У 2019 році управлінням праці та соціального захисту населення рай-

онної державної адміністрації проведено повідомну реєстрацію 6 колектив-

них договорів підприємств, організацій та установ, на яких закінчився термін 

дії раніш укладених колективних договорів, 3 додатки до колективних дого-

ворів та 4 зміни до колективних договорів. 

 

 

РОЗВИТОК ГАЛУЗІ ОСВІТИ 

 

Беззаперечно, що 2019-й – рік особливий, рік змін, покликаних на реалі-

зацію державної політики в частині освітньої реформи на теренах Лозівсько-

го району, що стало пріоритетом у діяльності місцевих органів влади, органів 

місцевого самоврядування. 

У зв’язку з процесами децентралізації і добровільним приєднанням те-

риторіальних громад сіл району до територіальної громади міста Лозова та 

створенням Лозівської міської об’єднаної територіальної громади мережа за-

кладів освіти району впродовж 2018-2019 років характеризується суттєвими 

структурними змінами. 

Зокрема, рішенням Лозівської міської ради від 21.09.2018 № 1064  «Про 

надання згоди на прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ Лозівського району до комунальної власності Лозівської міської 

об’єднаної територіальної громади закладів освіти та закріпленого за ними 

майна» (LIII сесія VІІ скликання), рішення Лозівської районної ради від 

18.10.2018 «Про передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ Лозівського району до комунальної власності Лозівської міської 

об’єднаної територіальної громади закладів освіти та закріпленого за ними 

майна» (ХL сесія VІІ скликання) здійснено передачу до мережі управління 
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освіти, молоді та спорту Лозівської міської ради 8-ми закладів освіти, із них: 

ЗДО – 1, ЗЗСО 7 (в тому числі, 1 філія). 

Рішенням Лозівської районної ради від 10.04.2019 «Про передачу із спі-

льної власності територіальних громад сіл, селищ Лозівського району до ко-

мунальної власності міської об’єднаної територіальної громади закладів осві-

ти та закріпленого за ними майна» (ХLVII сесія VII скликання), рішення Ло-

зівської міської ради від 19.04.2019 №1488 «Про прийняття із спільної влас-

ності територіальних громад сіл, селищ Лозівського району до комунальної 

власності Лозівської об’єднаної територіальної громади закладів освіти та за-

кріпленого за ними майна» (LХVI сесія VII скли-

кання) 01.09.2019 здійснено передачу до мережі 

управління освіти, молоді та спорту Лозівської мі-

ської ради ще 6-ти закладів освіти, із них: ЗЗСО - 6 

(в тому числі, 3-и філії). 

З 01 вересня 2019 року на території Лозівсь-

кого району діють два освітні округи (Краснопав-

лівський, Орільський). У мережі закладів освіти району функціонує 8 освіт-

ніх закладів, у тому числі: ЗДО (заклади дошкільної освіти) – 2, ЗЗСО (закла-

ди загальної середньої освіти) – 3, ЗПО (заклади позашкільної освіти) – 2, 

ІРЦ (інклюзивно-ресурсний центр) – 1. 

Проведено значну роботу щодо формування оптимальної та раціональ-

ної мережі закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної осві-

ти. Вектор уваги – забезпечити реалізацію конституційного права дітей рів-

ного доступу до якісної освіти в закладах освіти району. 

Реалізуючи пріоритетну політику Держави щодо забезпечення права 

дитини на доступність і безоплатність здобуття дошкільної освіти, забезпе-

чення необхідних умов функціонування і розвитку системи дошкільної осві-

ти, розуміючи всю міру відповідальності за створення 

умов рівного доступу до якісної освіти всім дітям 

району управлінням освіти, молоді та спорту район-

ної державної адміністрації 

проведено дієві заходи щодо 

стовідсоткового охоплення 

дітей дошкільного віку на-

данням освітніх послуг. Зокрема, у 2019 році функ-

ціонує 2 заклади дошкільної освіти, 1 дошкільне 

відділення у складі НВК. У даних закладах працює 

17 груп, які відвідує 328 вихованців. Середня наповнюваність груп по району 

складає 20 дітей, що відповідає нормативному показнику.  

Заклади, які забезпе-

чують надання повної за-

гальної середньої освіти – 

3, із них: Краснопавлівсь-

кий ліцей; Орільський лі-

цей з однією філією; На-

деждівський навчально-

виховний комплекс.  
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Контингент учнів 1-11-х класів закладів зага-

льної середньої освіти становить 1000 учнів (кла-

сів 54), із них учнів 1-4-х класів – 433 (класів 22), 

учнів 5-9-х класів – 470 (класів 27), учнів 10-11-х 

класів – 97 (класів 5). 

У мережі закладів загальної середньої освіти 

району немає не нормативно наповнених класів 

(менше п’яти осіб). 

Забезпечення доступу до якісної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами в районі є одним із завдань 

освіти. Відповідно до даних Реєстру території 

обслуговування послугами із проведення комплексної 

психолого-педагогічної оцінки охоплено 45 дітей.  

Мережа дітей, які відповідно до висно-

вків інклюзивно-ресурсних центрів навча-

ються в класах з інклюзивним навчанням у 

2019 році складає 29 дітей, із них: у закла-

дах загальної середньої освіти – 17 учнів (12 класів), в за-

кладах дошкільної освіти – 12 вихованців (5 груп). Відпо-

відно до потреби відкрито 5-у додаткову групу з інклюзив-

ним навчанням у Краснопавлівському закладі дошкільної освіти.  
Прикладом успішної реалізації державної політики в частині розвитку 

інклюзивної освіти в районі стало оснащення двох ресурсних кімнат (Крас-

нопавлівський ліцей, Орільський ліцей).  

Результат системної «інвестиційної» діяльності районної державної 

адміністрації у розвиток галузі «Освіта», підтримки обдарованої учнівської 

молоді, створення умов для забезпечення громадянами рівного доступу до 

якісної освіти, її інтеграції у загальноєвропейський освітній простір – плідна 

робота педагогічного загалу закладів освіти та їх вихованців. 

За сучасними нормами освіти будь-яка діяльність має бути спрямована 

на отримання кінцевих результатів. А для учнів старшої школи заслуженою 

нагородою є Золота та Срібна медалі.  

За підсумками 2019 року серед випускників 

закладів освіти району двоє випускників Краснопа-

влівського ліцею нагороджені медалями (Куліш 

Ірина – Золотою медаллю «За високі досягнення у 

навчанні»; Теличко Владислав – Срібною медаллю 

«За досягнення у навчанні»).  

Індикатором 

навченості школярів, 

своєчасного виявлен-

ня і підтримки вчителями юних обдарувань є 

учнівські перемоги в обласних інтелектуальних 

змаганнях. Учні закладів загальної середньої 

освіти району у 2019 році взяли участь у ІІІ 

(обласному) етапі учнівських олімпіад із навча-

льних предметів, конкурсі захисті науково-дослідницьких робіт Малої Ака-

демії Наук України. Вибороли 4 дипломи переможців. 
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У номінації «Література» ІІІ (обласного) 

етапу конкурсу учнівської творчості пере-

можцями стала: Кобиляцька Анастасія, уче-

ниця Надеждівського НВК– ІІ місце.  

 

 

    Теличко Владислав, учень 11 класу 

Краснопавлівського ліцею, отримав ди-

плом за ІІ місце в обласному етапі кон-

курсу учнівських науково-

дослідницьких робіт «Валеологічна ку-

льтура-вибір ХХІ століття».  

У конкурсі ім. Тараса Шевченка 

представляли свої заклади 20 учнів 5-11 

класів, роботи трьох переможців Комунального закладу Краснопавлівський 

ліцей» (І-ші місця) направлено для участі в ІІІ (обласному) етапі. 

Реуцька Владислава, учениця 10 класу КЗ «Краснопавлівський ліцей» 

визнана дипломантом обласного літературного конкурсу ім. Олександра Ма-

сельського.  

У листопаді 2019 року пройшли зональні етапи Всеукраїнського конкур-

су «Учитель року 2020». Його учасниками стали Шелепов В.О., учитель істо-

рії Орільського ліцею та Липеса Н.А., учитель по-

чаткових класів КЗ «Краснопавлівський ліцей».  

Пріоритетним у 2019 році залишається за-

вдання забезпечення комфортного освітнього сере-

довища для дитини. Одним із важливих векторів 

роботи закладу освіти є забезпечення збереження 

здоров’я дітей закладу, покращення якості надання  

виховних, освітніх послуг за рахунок дотримання комфортних умов навчання 

і виховання.  

Задля успішної реалізації заходів з інформатизації заклади освіти забез-

печено комп’ютерними класами, в яких наявна 

локальна мережа, підключення до мережі Інте-

рнет (в тому числі ADSL, модемний та кабель-

ний вид підключення). Відсоток забезпеченості 

закладів освіти комп’ютерами складає 100%, 

комп’ютерними класами – 100 %. Показник кі-

лькості учнів на 1 комп’ютер становить 10 уч-

нів.  

У порівнянні з попереднім роком зріс відсоток забезпеченості закладів 

освіти сучасною комп’ютерною оргтехнікою та складає 56 %. За звітний пе-

ріод 2019 року придбано сучасної комп’ютерної оргтехніки на суму 270 тис. 

грн.  

З метою дотримання чинного законодавства в 

частині перевезення учнів та педагогічних праців-

ників закладів загальної середньої освіти району 

здійснюється шкільними автобусами за рахунок 

фінансування коштів з місцевого бюджету. У 2019 
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році передбачено на пільгових умовах підвіз шкільними автобусами учнів 

відповідно до території обслуговування закладів загальної середньої освіти 

району. Організовано підвезення до місця навчання і додому учнів та педаго-

гічних працівників закладів освіти у сільській місцевості, які цього потребу-

ють. Зокрема, вчителів – 20, учнів – 235 (в тому числі, учнів з особливими 

освітніми потребами – 4).  

Забезпечено виконання заходів щодо підготовки транспортних засобів, 

зокрема – проведення планових технічних оглядів шкільних автобусів та ре-

монтних робіт. Паспорти маршрутів регулярних перевезень затверджено в 

установленому порядку. За 5-ма маршрутами руху шкільних автобусів задія-

но 4 транспортні одиниці, загальний кілометраж яких складає всього за день 

334 км. 

Загальну потребу у підвозі дітей та працівників у районі забезпечено на 

100 %.  

З метою реалізації заходів Програми в частині організації харчування 

рішенням (XLII сесія VII скликання) Лозівської районної ради від 12 грудня 

2018 року встановлено вартість харчування окремих категорій учнів закладів 

загальної середньої освіти району та дітей дошкі-

льного віку закладів дошкільної осві-

ти/дошкільних відділень навчально-виховних 

комплексів, що фінансується за рахунок районно-

го бюджету, у 2019 році. Для учнів 1-4 класів, ді-

тей пільгового контингенту з числа учнів 5-11 

класів вартість харчування становить 14 грн 25 

коп. в день на одну дитину. Для вихованців за-

кладів дошкільної освіти, дошкільних відділень навчально-виховних компле-

ксів вартість харчування становить 28 грн 75 коп. в день (в т. ч. 17 грн 25 коп. 

– за рахунок районного бюджету та 11 грн 50 коп. – батьківська плата  

( у сільській місцевості), 11 грн 50 коп. за рахунок районного бюджету та  

17 грн 25 коп. – батьківська плата (міська місцевість) на одну дитину).  

Відповідно до статистичних даних у закладах загальної середньої освіти 

у поточному році кількість учнів, які користуються гарячим харчуванням 

становить 788 дітей, що складає 78,8%. Також гарячим харчуванням охопле-

но 328 вихованців у закладах дошкільної освіти, що складає 100% від кілько-

сті дітей.  

Відповідно до чинного законодавства охоп-

лення безкоштовним гарячим харчуванням учнів 

початкових класів та дітей пільгових категорій, 

які навчаються в закладах загальної середньої 

освіти Лозівського району, становить 100%. Зок-

рема, станом на сьогодні відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу ма-

лозабезпеченим сім’ям» 129 учнів пільгового контингенту (в т. ч. дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування-17, діти з малозабезпечених 

сімей-70, діти інваліди-12, діти учасників АТО-10, діти-переселенці-15, діти 

ЧАЕС-5) забезпечені безкоштовним харчуванням. Також  забезпечені безко-

штовним гарячим харчуванням 29 дітей з особливими освітніми потребами, 

із них: в ЗДО – 12 дітей, в ЗЗСО – 17 дітей.  
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Питання організації харчування учнів та вихованців закладів освіти рай-

ону знаходиться на постійному контролі управління освіти, молоді та спорту 

районної державної адміністрації. Виконання норм харчування за 2019 рік у 

закладах загальної середньої освіти району становить 93%, дошкільних – 

74%. 

У період проведення оздоровчої кампанії 2019 року в районі організова-

но роботу 9 дитячих закладів відпочинку «Табір з денним перебуванням», які 

функціонували з 27.05.2019 по 11.06.2019. Було охоплено відпочинком 954 

дитини віком від 7 до 17 років (1-11 клас, 60,7% - мережа учнів ЗЗСО Лозів-

ського району 2018/2019 н. р.).  

Тривалість оздоровчого періоду 14 днів, 

вартість харчування 1 дитини на день становила 

35,65 грн, вартість путівки 499,10 грн.  

Особливу увагу було приділено відпочинку ді-

тей пільгового контингенту. Всього учнів пільгово-

го контингенту охоплено відпочинком – 751.  

Всі заклади дошкільної освіти були переведені на санаторний режим ро-

боти (із збільшення вартості харчування на 10%). 

Оздоровлено 493 дитини віком від 1 до 6 років, що 

складає 100% від загальної кількості дітей.  

Загальна сума використана на забезпечення ді-

яльності дитячих закладів відпочинку «Табір з ден-

ним перебуванням» району влітку 2019 року – 388,6 

тис. грн, з них:  

державний бюджет – 62 тис. грн;  

районний бюджет – 21,8 тис. грн; 

позабюджетні кошти – 108,6 тис. грн (батьківські кошти – 88,9 тис. грн, 

спонсорські кошти – 19,7 тис. грн). 

Усього використано на харчування – 300 тис. грн з 

них: 

державний бюджет – 62 тис. грн;  

районний бюджет (субвенція сільських, селищних рад) – 

129,4 тис. грн; 

позабюджетні кошти – 108,6 тис. грн з них: 

спонсорські кошти – 19,7 тис. грн;  

батьківська плата – 88,9 тис. грн.  

На організацію перевезень (з місця проживання дітей до табору та здійс-

нення екскурсій) було використано з районного бюджету – 88,6 тис. грн.  

На функціонування закладів відпочинку було витрачено – 911,6 тис. грн  

Крім відпочинку, здійснювалося оздоровлення дітей, а саме: здійснено 

оздоровлення 73 дітей пільгових категорій з різних джерел фінансування: 

державного, обласного та районного бюджетів. 

Районною Програмою відпочинку та оздоровлення дітей було передба-

чено фінансування з районного бюджету на закупівлю путівок у позаміський 

табір на суму 99,00 тис. грн, що дало змогу оздоровити 10 дітей в дитячому 

оздоровчому таборі «Ювілейний» на узбережжі Азовського моря. 
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Таким чином, у 2019 році різними формами відпочинку та оздоровлення 

охоплено 1306 дітей району, що складає 83,1% від за-

гальної кількості дітей віком від 7 до 17 років, які на-

вчаються в закладах загальної середньої освіти. 

Одним, з не менш важливих завдань є забезпе-

чення оздоровлення дітей, які потребують особливої 

уваги та підтримки.   

Всього дітей пільгових категорій – 1060, з них:  

факт оздоровлення – 73 дитини, 

факт відпочинку – 899 дітей. 

Всього отримали послуги з оздоровлення та від-

починку 972 дитини – 92% від загальної кількості уч-

нів пільгових категорій, які навчаються в закладах загальної середньої освіти.  

Протягом 2019 року на якісно новому рівні реалізовано системні заходи 

щодо модернізації матеріально-технічної бази закладів освіти району. 

За рахунок коштів обласного бюджету проведено наступні роботи: 

 -реконструкція будівлі Краснопавлівського ліцею у 

розмірі 20000,0 тис. грн;  

- улаштування комунальної установи «Інклюзивно-

ресурсний центр» на суму 191,2 тис. грн.  

За рахунок коштів обласної програми розвитку 

освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-

2019 роки з метою задоволення освітніх потреб учнів, 

які навчаються в класах з інклюзивним навчанням, про-

ведено поточний ремонт кабінетів Орільського ліцею 

для улаштування ресурсної кімнати на суму 125,0 тис. 

грн  

Районна державна адміністрація проводить активну інвестиційну та 

проєктну діяльність, яка позитивно впливає на динаміку розвитку освіти рай-

ону. На забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти "Нова українська школа" – 

за рахунок субвенції з державного бюджету було ви-

ділено 1350,0 тис. грн та спів-

фінансування з районного бю-

джету 150,0 тис. грн на реаліза-

цію проєкту «Реконструкція футбольного поля із штуч-

ним покриттям майданчика для ігрових видів спорту 

Краснопавлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Лозівської район-

ної ради Харківської області за адресою: Харківська область, Лозівський 

район, селище Краснопавлівка, вул. Шкільна, б/н».  

Також для завершення реалізації проєкту «Реконструкція (частини при-

міщень будівлі) Перемозької ЗОШ І ст. за адресою: Харківська область, Ло-

зівський район, с. Перемога, вул. Шкільна, 6 » була надана субвенція у роз-

мірі 462,7 тис. грн. для відкриття дошкільного підрозділу в Перемозькій 

ЗОШ на 20 місць. 
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Зокрема, на оснащення закладів загальної середньої освіти з обласного 

бюджету було придбано всього на суму 837,5 тис. грн, а саме, для Краснопа-

влівського ліцею кабінет біології на суму 328,0 тис. 

грн та меблі в кабінети на суму 65,0 тис. грн. Також 

було придбано: комп’ютерна техніка на суму 270,0 

тис. грн, мультимедійне обладнання на суму 40,7 тис. 

грн та для потреб Нової української школи на суму 

40,5 тис. грн.  

У 2019 році придбано матеріальних цінностей по закладах освіти за ра-

хунок районного бюджету на суму 1402,9 тис. грн: 

- для трьох закладів загальної середньої освіти (комплекти шкільних меб-

лів, комп’ютерне обладнання, холо-

дильники, посуд для їдальні, музич-

не обладнання, дидактичний  мате-

ріал та спортивний інвентар, санте-

хнічне обладнання, господарчій та 

будівельний матеріал, миючі засоби, 

вогнегасники, протипожежне облад-

нання) на суму 1184,3 тис. грн;  

-для двох закладів дошкільної 

освіти на (іграшки та медичне облад-

нання, комп’ютерне обладнання, комплект меблів, ліжка дитяче, одіяло, ком-

плект постільної білизни, матраци, покривало, подушки, рушники, штори, 

ковдри, спортивне обладнання, лі-

чильник тепла, будівельний матері-

ал, сантехнічне обладнання) на су-

му 218,5 тис. грн 

Аналіз стану освіти району та 

тенденції, які мали місце у 2019 році, свідчить про те, що керівництвом райо-

ну проведено значну роботу щодо реалізації державної політики. Переконли-

вими аргументами цьому є правильно розставлені пріоритети в частині роз-

витку освітньої галузі району у 2019 році, зокрема: 

реалізація принципів наступності дошкільної та початкової освіти в умо-

вах Нової української школи; 

забезпечення розвитку реформи Нової української школи; 

забезпечення доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми пот-

ребами; 

створення дієвої системи партнерської взаємо відповідальності сім’ї та 

закладу освіти задля формування всебічно розвиненої особистості на загаль-

них засадах дитино центризму; 

створення нової системи організації харчування дітей, що дасть змогу 

впровадження циклічного збалансованого меню з метою збереження здоров’я 

дитини;  

формування готовності педагогічної спільноти до реалізації ціннісних 

пріоритетів особистості на засадах європейських вимірів якості освіти. 
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РОЗВИТОК ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ 

 

 Мережа закладів культури району станом на 01.01.2019 складала 68 за-

кладів. Протягом звітного періоду мережа закладів культури набула суттєвих 

змін, зокрема: 41 заклад - передано після приєднання територіальних громад 

району до Лозівської міської об’єднаної територіальної громади; 5 закладів 

оптимізовано за погодженням з Міністерством культури України згідно мі-

німальних соціальних норм та за технічним станом будівель.  

Мережа закладів культури станом на 01.01.2020 складала 22 заклади: 

9 бібліотечних закладів, 11 клубних закладів, 1 музична школа, 1 краєзнав-

чий музей.  

Сума фінансування галузі у 2019 році склала – 7674,6 тис. грн,  

середній інтегрований показник на один заклад становить 348,9 тис. грн. У 

2018 році цей показник складав 182,9 тис. грн на один заклад. 

 

Протягом 2019 року працівниками закладів культури Лозівщини підго-

товлено і проведено 1100 культур-

но-освітніх заходів, створено і пра-

цюють 65 клубних формувань, з 

них для дітей – 36.  

 

Заклади культури району взяли  

участь у 36 конкурсах, фестивалях, 

виставках обласного, регіонального 

та міжнародного рівнів. У 23 з них 

стали переможцями та дипломан-

тами, з них 4 – міжнародного рівня.  
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У 2019 році проводилися поточні ремонти, ремонти систем опалення. 

За звітний період було виконано робіт на 499,4 тис. грн: поточні ремонти – 

269 тис. грн (середній показник 12,2 тис. грн на заклад, у 2018 – 3,4 тис. грн), 

ремонти систем опалення – 230,4 тис. грн (середній показник 10,5 тис. грн на 

заклад, у 2018 – 6,2 тис. грн). 
 

     За 2019 рік матеріально-технічна 

база закладів культури району пок-

ращилася на 407,8 тис. грн (в серед-

ньому на 18,5 тис. грн на заклад, у 

2018 році цей показник складав 7,3 

тис. грн на заклад). 

Придбано музичне обладнання 

та комп’ютерна техніка для Красно-

павлівського будинку культури 

«Дніпро», значно поповнено книж-

ковий фонд централізованої бібліо-

течної системи, придбано сценічні костюми та інше.  

Протягом року продовжувалась робота щодо охорони культурної спа-

дщини - проведено поточні ремонти пам’яток на суму 137,7 тис. грн ( у 2018 

році на 71,4 тис. грн). 

 
 

 

 


